

天龙 sf 天外江湖大革新之外包 含了海量原有系统优化升



《新天

龙八部》“狂战全国”行将热血公测

，届时

，一个簇新的天外江湖将呈现在全球亿万玩家的面前！而在万众瞩目的“天外江湖大改造”之外，“狂战全国”资料片也包含了海量原有系统优化升级的内容。今天，《新天龙八部》“狂战全国”多项躲藏内容正式揭露：神州商会买卖系统全面晋级，节约玩家 60%时刻

，无限领“悬红”催生挣钱新渠道；户外 BOSS 大进化，坠落物品价值提高 224%；更有全服 1.2 倍经历庆祝“狂战全国”公测

！行走江湖，总有许多时候不能自给自足，需要和其它玩家进行买卖来互通有无。“神州商会”便是新天龙大侠们最常用、买卖量最大的物品买卖行。“狂战全国”资料片优化晋级后，“神州商会”将添加物品的分类查询功用，并支撑比价格、比品质等诸多功用。玩家购物时再也不需要一家一家的逛店铺了，只需输入想要购买的商品名称，便可第一时间轻松挑选、最低价下手！根据系统数据显现

，神州商会功用优化前，玩家在神州商会的每一次购物都会花费均匀 16 分钟来挑选，而在优化之后，这一数字将直降到 1 分钟！有些大侠空有一身好功夫和大把时刻，却囊中羞涩

；而有些大侠尽管钱包满满

，却苦于没有时刻刷副本。赏格使命便是这样一个促进玩家之间资源活动交换的系统

。经过改造后，赏格系统不仅不收取任何手续费，更答应玩家不限次的接取赏格使命，为其它玩家排忧解难，顺便收取高额悬红奖金。也便是说，酷爱副本的玩家们从此变身“赏金猎人”，靠悬红来发家致富啦！估计赏格系统优化晋级后，日子玩家每天将至少提高 20% 左右的收入，可谓是挣钱的不二法门！《新天龙八部》已成功运营近七年，而户外 BOSS 的实力、坠落物品仍在“原地踏步”，已然跟不上时代的步伐。“投投是道”活动中，有不少玩家都提出添加户外 BOSS 的坠落收益，重新唤起大侠们应战 BOSS 的激情

。适应玩家的要求进行调整后，镜湖、武夷、草原、苍山、玄武岛的 BOSS 们全面进化！BOSS 们的呈现时刻将更有随机性，其血量、技能也随之进化。当然

，玩家们最关怀的坠落也将大幅提高，其坠落物品的价值均匀提高 224%！例如，玩家最熟悉的镜湖 BOSS “混江龙”，将有必定几率坠落铸纹血玉、龙纹、玉龙髓等实用而珍贵的物品。为庆祝《新天龙八部》“狂战全国”资料片登陆全服，天外江湖掀开簇新一页，4 月 25 日当天将敞开为期一周的全服 1.2 倍经历奖励，助力全服玩家快速晋级

。调配每周免费送 5 小时双倍经历时刻，或是在诸多活动中免费收取的“玄灵丹”

，大侠们所取得的经历将变成恐怖的 2.4 倍和 4.8 倍，光速晋级不是梦！无论是初来乍到的新人，仍是武功已经空前绝后的高手，只要你想让自己的武艺更上一层楼

，就不要放过这个绝佳的机遇！ 【玩家推动本服优化：轻松、方便

、高收益】 《新天龙八部》“狂战全国”资料片的诞生，源自于全体新天龙玩家的共同推动。该资料片的所有内容都由玩家定制而成。在第一期定制活动“投投是道”中，有上千名玩家在官方活动平台留下了自己重复酌量的定见和建议。研发团队在全面改造天外江湖系统的一起，也没有忽略这些玩家的声响

。4月25日

，玩家定见最会集的几大系统/功用将迎来优化晋级

，带来舒适、流通、轻松、高收益的游戏体会！